

Errata ao Edital nº 001/2018 – CHO/QOA/CBMRN

O Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Rio Grande do Norte, torna pública a errata ao Edital nº 001/2018 – CHO/QOA/CBMRN.

1. CORREÇÕES

- 1.1. Em relação ao item “12. CRONOGRAMA” do Edital nº 001/2018 – CHO/QOA/CBMRN, publicado no DOE nº 14118, de 23 de fevereiro de 2018, onde se lê “Diretoria de Pessoal” leia-se “Centro de Recursos Humanos” e onde se lê “Subcomissão de Exame Físico da PMRN” leia-se “Comissão do Exame de Avaliação do Condicionamento Físico (EACF) do CBMRN”.
Quartel do Comando Geral do Corpo de Bombeiro Militar em Natal/RN, 23 de fevereiro de 2018, 130º ano da República.

SÓCRATES VIEIRA DE MENDONÇA JÚNIOR – CEL. QOCBM
COMANDANTE GERAL